W Images are for reference only. Products are subject to change without notice.
B Please read the instruction manual carefully before use and keep it for future reference.
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Thank you for purchasing a TCL refrigerator. We hope you enjoy using your new
TCL refrigerator. We are committed to providing you with excellent service.
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1. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning the use of the appliance by a person responsible for
their safety.Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

2.lfthe supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

3. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they
have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and
understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children without supervision.

4.WARNING: Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure,
clear of obstruction.

5.\'WARNING: Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting
process, other than those recommended by the manufacturer.

6.VWWARNING: Do not damage the refrigerant circuit.

7.WARNING: Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the
appliance, unless they are of the type recommended by the manufacturer.

8.Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this
appliance.

9. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as

— Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

— Farm houses and by clients in hotels, motels and other residential-type environments;

— Bed and breakfast-type environments;

— Catering and similar non-retail applications.

10-This product contains a light source of energy efficiency class F for light source ERP, tested
with (without) light cover.




1.Warning

Warning: No barrier should be placed around the appliance or within the built-in m

structure to ensure free ventilation.

Warning: It is forbidden to speed up the defrosting process using any mechanical
equipment or by any method other than that recommended by the manufacturer.
Warning: Do not damage the refrigerant circuit.

Warning: Do not use any electrical appliances inside the food chamber of the
appliance unless they are of the type recommended by the manufacturer.

Warning: Do not place liquid beverages or food contained in glass containers in

the freezing chamber to prevent breakage and shattering.

Warning: If the refrigerator is powered off, it should be powered on again 5

minutes later to prevent damage to the compressor.

Warning: If any live part, abnormal noise, smell, smoke, or other abnormalities are
noticed during use, it is essential to immediately power off the appliance and promptly
contact the after-sales service department of the company.

Warning: Avoid placing your finger or hand under the refrigerator, especially at

the rear bottom, as sharp objects may cause injury.

Warning: Children must not play or climb on the refrigerator. Parents must supervise
children to prevent potential danger.

Warning: Avoid placing your hand between the doors to open or close them to prevent
jamming your fingers. Always use the door handle to open or close the door.

For refrigerating appliances with climate class

Depending on the climate class, This refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures range as specified following table.

The climate class can be found on the rating plate. The product may not operate properly

at temperatures outside of the specific range.

You can find climate class on label inside of your refrigerator.
Effective temperature range
The refrigerator is desioned to operate normaly in the temperature range specified by
its class rating.

Class symbol Ambient Temperature range (°C)
Extended Temperate SN +10 to +32
Temperate N +16 to +32
Subtropical ST +16 to +38
Tropical T +16 to +43
NOTE

The cooling performance and power consumption of the refrigerator may be affected by the
ambient temperature, the door-opening frequency, and the location of the refrigerator,
We recommend adjusting the temperature settinas as appropriate.
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Safety instructions

Warning: Risk of fire / flammable materials

Warning: When positioning the appliance, ensure the supply cord is not trapped or
damaged.

Warning: Avoid placing multiple portable socket outlets or power supplies at the rear of
the appliance.

Children aged from 3 to 8 years are permitted to load and unload refrigerating appliances.
Prolonged door opening can lead to a significant increase in temperature within the appliance
compartments.

Regularly clean surfaces that come into contact with food and accessible drainage systems.
Clean water tanks if they have not been used for 48 hours; flush the water system connected
to a water supply if water has not been drawn for 5 days.

Store raw meat and fish in suitable containers in the refrigerator to prevent contact with or
dripping onto other food.

Two-star frozen-food compartments are suitable for storing pre-frozen food, making ice-
cream, and producing ice cubes.

One-, two-, and three-star compartments are not suitable for freezing fresh food.

If the refrigerating appliance is left empty for extended periods, switch it off, defrost, clean, dry
, and leave the door open to prevent mould development within the appliance.

2. Cautions
Cautions: The power supply for this product must match the power supply stated on the

nameplate, and a standard independent 3-hole socket rated above 10A and reliably
grounded must be used.

Avoid sharing one socket among multiple appliances to prevent overheating and potential
fire hazards.

Cautions: Avoid pulling the power wire by hand. Always hold and unplug the power
connector from the socket to disconnect the power supply.

Do not touch the power wire or connector with wet hands to prevent the risk of electric
shock.

Cautions: Do not allow the power wire to be squeezed by the refrigerator or any heavy
load, and avoid extreme bending of the power wire.

Damage or peeling of the power wire may lead to fire or electric shock hazards.

If the power wire is broken or cut, please contact the after-sales service department
immediately for assistance.

Cautions: Do not store any flammable or explosive materials, corrosive acids, or
alkaline substances in the refrigerator.




Safety instructions

Cautions: Do not use the refrigerator in rainy conditions or under direct sunlight.

Cautions: Do not place containers with fluids on the refrigerator, as breakage or
overturning of the container may compromise the electrical insulation of the refrigerator,
leading to electric shock or fire hazards.

Cautions: The refrigerator must not be disassembled or modified without
permission. Repairs to the refrigerator must be carried out by a specialist.

Cautions: Inthe eventof a leakage of any flammable gas such as coal gas, first,
close the leaking valve, then open the window for ventilation. Do not unplug the
refrigerator connector immediately to avoid the risk of fire or explosion due to electric
sparks.

Cautions: Refrigerating appliances, especially refrigerator-freezers Type |, may not
operate consistently if sited for an extended period below the cold end of the
temperature range for which the appliance is designed. This may result in defrosting of
contents or the temperature becoming too warm in the frozen food compartment.

Cautions: Effervescent drinks should not be stored in food freezer compartments or
cabinets, or in low-temperature compartments or cabinets. Additionally, some products
, such as iced water, should not be consumed when excessively cold.

Cautions: Do not exceed the storage times recommended by food manufacturers
for any kind of food.

Cautions: Take precautions to prevent an undue rise in the temperature of frozen
food while defrosting the refrigerating appliance. You can use various materials to wrap
the food and prevent an undue rise in temperature.

Cautions: Therise in temperature of frozen food during manual defrosting,
maintenance, or cleaning may reduce its storage life.

Cautions: Ensure proper care for frozen food storage during extended periods
when the refrigerating appliance is not running, such as during a power outage or
refrigeration system failure.

Cautions: steps to take when temporarily or permanently switching off the
refrigerating appliance include emptying, cleaning, and drying it, and propping the
door(s) or lid(s) ajar.




Product introduction

Refrigerator shelf Bottle rack
Fruit and Vegetable
Compartment
Variable temperature space
shelf L]
Variable temperature space
drawer Applicable model:
RP409BWEO
T00 - RP409BWDO
Tray Y RP409BWCO
RP409BIEO
° RP409BID0
Freezer drawer RP409BICO
RP409BLEO
he RP409BLDO
Leveling Foot — RP409BLCO
Refrigerator shelf
Bottle rack

Fruit and Vegetable

Compartment
Variable temperature space
shelf Applicable model:
Variable temperature space RP456BWEOQ
drawer
RP456BWDO0O
RP456BWCO
Tray RP456BIEO
RP456BID0
RP456BICO
Freezer drawer RP456BLEO
RP456BLDO
RP456BLCO

Leveling Foot —

Some features and accessories of the refrigerator you purchased may not be completely
consistent with this legend, please refer to the packing list.

Friendly reminder:

If your product is an improved product, it may differ slightly from the
instructions provided. However, rest assured that its performance and
application method remain unchanged. You can confidently proceed with its
usage.
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Handling and placement

Certain space shall be left While handling, avoid Position the refrigerator in

around.the ref_rigerator, contact between the a dry, well-ventilated area,

shown in the figure. refrigerator door side and away from direct sunlight
handling tools. and heat sources.
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Place the refrigerator on a Avoid placing the refrigerator Removing the foam base
flat and stable surface. If the in excessively cold aids in bottom heat
ground is uneven, adjust the environments where freezing dissipation and reduces the
leveling legs to ensure may occur. b risk of fire.
stability.

L an

P < %

( Friendly reminder:

--When handling the refrigerator, at least two persons are required: one to lift the top of the rear
part, and the other to handle the bottom. If one part alone is clamped, it can be dangerous and
may cause accidents.

--When moving the refrigerator, the lower runner may damage and scratch the floor. If you need
to move the refrigerator over a long distance, use adhesive tape to secure the internal
accessories to prevent them from getting damaged by crashing into each other.

--Place the refrigerator in a position with minimal vibration or where it is least exposed to
vibration. For users in areas prone to earthquakes, ensure the refrigerator is fixed against a wall
or pole to prevent accidents.

--Leave sufficient clearance around the refrigerator. If the clearance is too small or if goods are
placed on top or too close to the sides, or if items are pasted onto the sides, it can affect the
refrigerator's heat dissipation, leading to unnecessary electricity wastage and potential damage
to walls and other items. Contact between the back of the refrigerator and the wall can also
cause vibration and noise.

--Adjust the front part and adjusting leg of the refrigerator to level it. An unlevel refrigerator can

\_cause vibration and noise. Y,




Product Features

Preparations prior to use

Intelligent frost-free refrigerator

The internationally renowned compressor and latest frost-free technology are adopted to achieve energy
conservation, efficiency and superior performance.

Temperature control is intelligent and accurate to keep fresh for a longer time

The microcomputer control system is used to set and control the temperatures of Refrigerating Chamber,
Variable-temperature Chamber and Freezing Chamber respectively, which makes the temperature adjustment
more accurate and keeps fresh for a longer time.

Some models are operated by fully intelligent control, without adjustment and interference of users.

Extra large LED display, touch buttons

LED display screen respectively displays the set temperature and functional status of the Refrigerating
Chamber, Variable-Temperature Chamber and the Freezing Chamber. At the same time, touch buttons are
adopted with fashionable and clear appearance and convenient operation.

Artificial intelligence, automatic temperature control

Under the condition of artificial intelligence, the refrigerator can automatically adjust the temperature according
to the change of ambient temperature, achieving the ideal refrigeration effect without manual adjustment.

The Variable-temperature Chamber with large capacity

The temperature regulation of Variable-temperature Chamber can achieve -1 -4 -3 -2 -1 - 0 —-1
(°C) — ... Switch function.

Quick Refrigerating and Quick Freezing function

Quick Refrigerating function drops the temperature of the Refrigerating Chamber to 2°C quickly, which makes
the fresh-keeping effect better and makes it easier to have iced drinks;

Quick Freezing function can refrigerate the food in the Freezing Chamber to below -18°C in the shortest time,
and keep fresh more scientifically.

Alarm warning function

This refngerator is equipped with fault prompt and alarm function when the refrigeration door is not closed
properly, which is convenient for users to use and maintain.

1. Remove all packing assemblies such as case fixing tape etc., especially the foam base.

2. Use warm wet cloth to clean both interior and exterior of the refrigerator, (neutral detergent can
be added in warm water).

3. After leveling and cleaning the refrigerator, stand it for about 2 hours before plugging the power
plug for powering on, and cool the refrigerator for 2 to 3 hours before storing foods.

1. Remove fixing tape 2. Connect to power 3. Store food after

connecting to power
i for 2-3 hours
(=

Wipe with
warm and
wet cloth

Do not open the
nh doors frequently

— . to save electricity.
In hot summer, 24 hours are
needed to fully freeze the food.
Check the refrigerating condition on 'The plastics deodorant will disappear.
the second day. automatically after freezing for a while.




Operation keys

3 fast cool.

B

3s fast frz.

1. Operation buttons

Button A... Refrigerating
temperature control
button

Button B... Variable
temperature control
button

Button C...Freezing control
button

Button D...ECO button

Button E... Lock/unlock button

eco—D

& —E

35 unlock

Display screen

...Quick Refrigerating
mode

... Temperature display

2.

®

@

®...Quick Freezing mode
@...ECO mode
®...Temperature icon

®

...Variable Temperature
Choices

o

..Unlocking display




Operation keys

3. Display

Power-on each time, display fully for 3 seconds with the startup ring, and then enter the normal operation
display (the set temperatures of the Refrigerating Chamber, the Variable-temperature Chamber and the
Freezing Chamber are 5/4/-18°C respectively for the first time).

Temperature display area: When there is no fault, the set temperature of the refrigerating chamber is
displayed circularly every 3 seconds; When there is a fault, the fault code is cycled to display after locking.
When the temperature is set, the indicating area of the refrigerating chamber is lit and the rest areas are
extinguished.

Display control:Under normal circumstances, in the locked state, the display screen goes out if there is
no door opening action and button-free operation after 30 seconds;

Every time there is a door opening action or a button operation, the display screen restores normal
display;

When a fault “visible fault code” occurs, the display screen lights up, and goes out after 60 seconds.

4. Lock and unlock

In the unlocked state, press and hold the lock/unlock button continuously for 3 seconds to enter the locked

state, and the unlock icon goes out;

In the locked state, press and hold the lock/unlock button continuously for 3 seconds to enter the unlocked

state, and the unlock icon lights up.

After 30 seconds of button-free operation, it automatically enters the locked state.

[ mmmm e e e e e e e

| The following 5~8 functions must be carried out in the unlocked state. 1

1 If the operation is in the locked state, the “Unlock” icon flashes for 3 seconds, and a beep prompt is |
1
1

5. Temperature and function setting of Refrigerating Chamber

If 2~8 °C is not displayed in the indicating area of refrigerator room, press the refrigeration button once
first.

Press the refrigeration button to adjust the temperature of the Refrigerating Chamber, and the temperature
rises by 1°C every time the refrigeration button is pressed; When the temperature reaches 8°C, press the
refrigeration button again, cycle the temperature to 2°C, and so on.

Press the refrigeration button for 3 seconds to set the Quick Refrigerating mode, and then the Quick
Refrigerating icon lights up. At this time, the refrigeration display shows 2°C; In Quick Refrigerating mode,
press the refrigeration button for 3 seconds to exit the Quick Refrigerating mode, and Refrigerating
Chamber setting will be restored to the choice before setting the Quick Refrigerating mode.

The setting is going to take effect after locking.

6. Setting of the temperature and function of Variable-temperature Chamber

Press the variable temperature button to adjust the temperature of the variable-temperature chamber.
Each time you press the variable temperature button,

The choiceisas -1 -4 -3 -2 — 1 — 0—-1(°C) — ... Temperature cycling; The setting is going to
take effect after locking.

7. Setting of the temperature and function of Freezing Chamber

If -16~-24°C is not displayed in the indicated area of refrigeration room, press the freeze button once first.
Press the Freezing button to adjust the temperature of the Freezing Chamber, and the temperature drops

by 1°C every time the Freezing button is pressed; After the temperature reaches -24°C, press the freeze
button one more time, cycle the temperature to -16°C, and so on.

Press the Freezing button for 3 seconds to set the Quick Freezing mode, and then the Quick Freezing
icon lights up. At this time, the Freezing display shows -26°C; Press the Freezing button for 3 seconds to
exit the Quick Freezing mode, and restore the Freezing Chamber setting to the choice before setting the
Quick Freezing mode,

The setting is going to take effect after locking.




Operation keys

8. ECO mode

Press the “ECO” button and switch to the “ECO” mode immediately. The refrigeration is set to 5°C, the
freeze is set t0-18°C, and the variable temperature maintains the original choice; In the ECO mode,
press the “ECO” button again, and you will exit the smart mode immediately.

9. Display control function

After 60 seconds of operation, the back light automatically goes out; When the back light goes out, press
any button to restore the back light.

10. Power-off memory

When the power is cut off, the instantaneous working state of the power is locked, and after the power is
supplied, it still works according to the setting before the power is cut off

11. Door opening alarm

If the door of Refrigerating Chamber is not closed entirely or opened for more than 120 seconds, a beep
alarm will be issued, and the alarm will stop after closing the door.

12. Fault prompt

When the following fault prompts appear on the display screen, the refrigerator is out of order. The
refrigerator can still refrigerate when a part of it occures faults, but it should be contacted for
maintenance as soon as possible to realize the optimal operation of the refrigerator.

Prompt E1 E2 E3
Fault Refrigeration temperature Freeze temperature Variable temperature
au sensor circuit sensor circuit sensor circuit
Prompt E4 E5 E6
Fault Freezing and defrosting Ambient temperature Communication circuit
sensor sensor




Operation keys

Door change operation

m List of tools to be provided by users

Cross Putty knife
&) screwdriver Straight screwdriver
e
Loy, T 5/16” socket Masking paper
=0 spanner | — tape

1) Remove articles from the door body.

2) Remove the upper hinge cover, hinge cover decorative cap and upper hinge, and disconnect the signal
lines (1, 2 signal line terminals) on the top right side of the refrigerator.

by Top hinge cover—
3.2
<> % X
I Top hinge cover 3 ?/Top hinge
[ decorative cap <

3) Remove the refrigeration door body (pay attention to the small parts such as shaft sleeve and stop on the

door, make sure they are not to be lost); Remove the middle hinge, and remove the hinge hole decorative cap on
the other side.

Hinge hole
= decorative cap "
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Operation keys

4) Remove the refrigeration door body (pay attention to the small parts such as shaft sleeve and stop on the m
door, make sure they are not to be lost);

Remove the lower hinge and leveling foot. Remove the lower hinge stop and the hinge shaft and install them on
the other side of the hinge, and install the modified lower hinge on the other side of the refrigerator; The leveling
foot is installed on the original hinge side.

5) Refrigeration door replacement:

Remove the upper end cap plate and the end cover hole plug of the refrigeration door, install the upper shaft
sleeve and the door body signal line on the other side and cover the upper end cap plate; Then install the end
cap hole plug on the other side of the upper end cap:

Remove the door self-lock component, door holder and shaft sleeve of the refrigeration door, take out the left
door self-lock component from the accessory package, install it on the left side of the lower end cap of the
refrigeration door, and replace the door holder and shaft sleeve with the left side of the lower end cap of the

refrigeration door. i /

==

6) Replacement of refrigeration door:

Remove the shaft sleeve of the upper end cap of the refrigerator door, and install them at the left and right
interchangeably.

Remove the freeze door self-lock component, door holder and shaft sleeve, take out the left door self-lock
component from the accessory package, install it on the left side of the lower end cap of the freeze door, and
replace the door holder and shaft sleeve with the left side of the lower end cap of the freeze door.




Operation keys

m 7) Install the replaced refrigeration door on the lower hinge, then install the middle hinge, and cover the hinge
hole decorative cap.

Hinge hole
decorative cap

Middle hinge

8) Place the refrigeration door body on the middle hinge and install the upper hinge; Connect the refrigerator top
signal 4 with the door body signal line 1. Finally, the hinge cover is installed at the left hinge; The hinge cover
decorative cap is installed at the top of the right side.

—_—Z
1%
R Top hinge cover
H @ decorative cap
Top hinge cover: )

/ mn

—

(The above pictures are for reference only, and the actual configuration is subject to the
purchased physical objects or the seller's statement)




Operation keys

Place the bottle frame horizontally above the bulges on both
sides of the door body, observe that the grooves on both
sides of the bottle frame should be aligned with the bulges on
both sides of the door, and then use a little force to clamp the
bottle frame into the bulges on both sides.

Disassembly and assembly method of accessory
--Glass shelf in the refrigerating chamber:

Pull the shelf outwardly and upwardly in a slight way to take out.
--Fruit and vegetable box: for storing vegetables and fruits. It can
be taken out by pulling outwardly.

--Drawer in the freezing chamber: storing foods to be preserved for
long-term, such as meat and fish. It can be taken out by pulling
outwardly and lifting upwardly.

Kindly tips: It is recommended to put into the large piece of meat
after being cut into small pieces, to avoid difficult cutting after being
frozen. The quick-freezing foods shall be distributed uniformly and
stored together after being frozen.

--Bottle pedestal at the refrigerating door: storing eggs, various
bottled drinks and other sundries. It can be taken out by being lifted
up slightly.

Note: when disassembling the bottle pedestal in the refrigerating door,
avoid pulling it out forcibly to prevent damage to the refrigerator.
Changing the Light

Any replacement or maintenance of the LED lamps is intended to be made by the
manufacturer, itsservice agent or similar qualified person.

Operation Guidance

Press downward

Take out by pulling upwardly
and outwardly in a slight way

Remove by gently pulling it outward
and upward.

Care and Maintenance

It is recommended to perform refrigerator maintenance once a month.

Use a damp cloth or neutral detergent (cleanser essence) towipe
away any oil contamination and dirt. After cleaning,ensure to
thoroughly wipe off any residue of the detergent.

--Do not use alkaline detergent, soap powder, gasoline and
alcohol, talcum powder etc.; otherwise the coats or plastics may
be damaged;

--Regularly clean the refrigerator body and clear the ground dusts
to keep the refrigerator clean.
Inspections after maintenance:

Check for any damages to the power line andplug.Look for dust on the
power plug.Feel for abnormal heat on the plug.Check if the socket

is loose.Ensure that the plug is fully inserted.

Note:

If the power line andplug are damaged and there is dust

present, there is a risk of electric shock or fire.

After unplugging the plug, 5 minutes must pass before re-plugging it;
Do not put your hands under the refrigerator to avoid getting hurt.

Unplug the refrigerator
plug before cleaning

Please use neutral detergent

1]




Failure analysis

The following items shall be inspected before occurring failures which require maintenance:

m Failures:Refrigerator does not work,The refrigeration effect is poor
Causes:

1.Check the connection of the power supply.
2.Check whether the refrigerator is exposed to direct sunlight or if there is a heat source nearby.
3.Check whether there is adequate heat dissipation space around the refrigerator.

1.Ensure the power supply is properly connected.2.Move the refrigerator to a location without
direct sunlight or heat sources nearby.3.Leave adequate space between the refrigerator and the
wall for proper heat dissipation.

Failures:Foods in refrigerating chamber are frozen

Causes:1. Check whether the setting temperature is too low. 2. Additionally, rearrange foods
with high water content to the door side of the glass shelf.

Remedies:1.Adjust the temperature settings accordingly to ensure they are adequately increased.
2.Rearrange foods with high water content to the door side of the glass shelf.

Failures:There is abnormal sound in refrigerator

Causes:1. Check whether the bottom of refrigerator is stable. 2. Check whether the refrigerator is
too close to the wall. 3. Check whether the refrigerator touches other objects.

Remedies: 1. Adjust the bottom adjusting leg to stabilize the refrigerator. 2. Leave sufficient space
around refrigerator. 3. Remove the obstacles.

Failures:There is abnormal odor in refrigerator

Causes:1. Check whether the foods are sealed for storage. 2. Check whether the refrigerator

is clean. 3. Check whether the foods have been stored for too long.

Remedies: 1. Sealed foods for storage. 2. Regularly clean the refrigerator. 3.Do not store

foods for too long.

Phenomenon:The surface between the refrigerating chamber and freezing chamber

feels warm or hot on two sides and the spacing part.

Cause:The refrigerator pipes (such as condenser and anti-fog pipes) are located on two sides

and the front part of the refrigerator for heat dissipation and to prevent condensation.
Phenomenon:The refrigerator door is too tight and not easy to open.

Cause:When the refrigerator door is closed and immediately reopened, hot air enters the refrigerator and
contracts, creating a pressure difference. This makes it difficult to open the door immediately, but it
becomes easier after some time.

Phenomenon:Water ripples are observed in the refrigerator.

Cause:The sound of water ripples can occur when the compressor starts or stops, as

well as when water is produced during the defrosting process.

Phenomenon:There is a humming sound in the refrigerator.

Cause:The compressor running produces this sound. If the refrigerator is not leveled, the sound may be
louder. Additionally, the shrinkage and swelling of the case, especially when it's cold or the door is
opened, can also contribute to this sound.

Phenomenon:Condensation or frosting is observed on the freezing chamber door

surface or food surface.

Cause:High temperature or humidity around the refrigerator; prolonged opening of the door;

foods with high water content that are not sealed or tightly wrapped.
Phenomenon:Condensation is present on the built-in light surface.

Cause:The light generates heat when illuminated, and if the door is left open for an extended
period, a temperature difference occurs, leading to condensation on the light case.
Phenomenon:Condensation and water mist are present on the refrigerator body.
Cause:High humidity around the refrigerator causes moisture in the air to accumulate in the

case, resulting in condensation.

®



Technical parameter

Model RP409BWEO RP409BWDO | RP409BWCO RP409BIEO RP409BID0 RP409BICO |
Climate type SNIN/ST/T SN/IN/STIT SNIN/STIT SNIN/ST/T SNIN/STIT SNIN/STIT
Electric shock resistance star 1 I 1 1 1 1

Sign *
Total volume 409L 409L 409L 409L 409L 409L
Storage volume of fridge 267L 267L 267L 267L 267L 267L
Variable temperature volume 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Storage volume of freezer 142L 142L 142L 142L 142L 142L
Power type 230V~/50Hz|230V~/50Hz | 230V~/50Hz|230V~/50Hz|230V~/50Hz | 230V~/50Hz
Rated current 11A 1A 1A 1.1A 1A 1A
Freezing capacity 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Power consumption 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year | 285kWh/year | 228kWh/year| 183kWh/year
Lamp power 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Weight 69kg 79kg 84kg 69kg 79kg 84kg
Dimension (WxDxHmm) 595x680x1850 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850( 595x680x1850| 595x680x1850
Refrigerant and charge amount R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649 R600a,649
Noise level (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP409BLEO RP409BLDO RP409BLCO

Climate type SN/N/ST/T SN/N/STIT SN/N/STIT

Electric shock resistance star I I I

Sign

Total volume 409L 409L 409L

Storage volume of fridge 267L 267L 267L

Variable temperature volume 32L 32L 32L

Storage volume of freezer 142L 142L 142L

Power type 230V~/50Hz[230V~/50Hz | 230V~/50Hz

Rated current 1.1A 1A 1A

Freezing capacity 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Power consumption 285kWh/year | 228kWh/year | 183kWh/year

Lamp power 1.2W 1.2W 1.2W

Weight 69kg 79kg 84kg

Dimension (WxDxHmm) 595x680x1850| 595x680x1850 | 595x680x1850

Refrigerant and charge amount R600a,64g R600a,649 R600a,649

Noise level (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Technical parameter

Model RP456BWEO RP456BWD0 RP456BWCO RP456BIEO RP456BID0 RP456BICO
Climate type SN/N/ST/T SN/N/STIT SN/N/STIT SN/N/STIT SN/N/ST/T SN/N/STIT
Electric shock resistance star I I 1 I I I
Sign
Total volume 456L 456L 456L 456L 456L 456L
Storage volume of fridge 314L 314L 314L 314L 314L 314L
Variable temperature volume 32L 32L 32L 32L 32L 32L
Storage volume of freezer 142L 142L 142L 142L 142L 142L
Power type 230V~/50Hz| 230V~/50Hz|230V~/50Hz|230V~/50Hz | 230V~/50Hz[230V~/50Hz
Rated current 11A 1A 1A 11A 1A 1A
Freezing capacity 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
Power consumption 297kWh/year | 237kWh/year 190kWh/year | 297kWh/year | 237kWh/year| 190kWh/year
Lamp power 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W 1.2W
Weight 78kg 84kg 91kg 78kg 84kg 91kg
Dimension (WxDxHmm) 595x680x2010{595x680x2010|595x680x2010|595x680x2010|595x680x2010[595x680x20 10|
Refrigerant and charge amount R600a,679 R600a,679 R600a,679 R600a,679 R600a,679 R600a,679
Noise level (dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Model RP456BLEO RP456BLD0 | RP456BLCO

Climate type SNIN/ST/T SN/IN/STIT SNIN/STIT

Electric shock resistance star I I 1

Sign *x

Total volume 456L 456L 456L

Storage volume of fridge 314L 314L 314L

Variable temperature volume 32L 32L 32L

Storage volume of freezer 142L 142L 142L

Power type 230V~/50Hz| 230V~/50Hz|230V~/50Hz

Rated current 1.1A 1A 1A

Freezing capacity 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h

Power consumption 297kWh/year | 237kWh/year | 190kWh/year

Lamp power 1.2W 1.2W 1.2W

Weight 78kg 84kg 91kg

Dimension (WxDxHmm) 595x680x2010{595x680x2010(595x680%x2010

Refrigerant and charge amount R600a,67g R600a,679 R600a,67g

Noise level (dB(A) re 1 pW) 39 39 39




Packing list

Annex Model | rp409BWED | RP409BWDO| RP409BWCO| RP409BIEO | RP409BIDO | RP409BICO | RP409BLEO| RP409BLDO| RP409BLCO
Refrigerator shelf 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Variable temperature space
drawer 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Variable temperature space
shelf } 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Fruit and Vegetable Compartment 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Freezer drawer 2 3 3 2 3 3 2 3 3
Tray 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Egg box 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Bottle rack 3 3 3 3 3 3 3 3 3
Operating instruction 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Annex Model | rp4s6BWEQ | RP456BWD0| RPA56BWCO| RP456BIE0 | RP456BIDO0 | RP456BICO| RP456BLE0| RP456BLDO| RP456BLCO)
Refrigerator shelf 4 4 4 4 4 4 4 4 4
(\j/;r\i:ebrle temperature space 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Variable t t

ariable temperature space 1 ) 1 1 1 ) 1 ) 1
Fruit and Vegetable Compartment 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Freezer drawer 2 3 3 2 3 3 2 3 3
Tray 1 0 0 1 0 0 1 0 0
Egg box 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Bottle rack 4 4 4 4 4 4 4 4 4
Operating instruction 1 1 1 1 1 1 1 1 1

The product has multiple configurations, please refer to the actual product for details.

®



Safe recovery instructions

Disposal
m Old appliances still have some surplus value. An environmentally friendly approach will ensure
that valuable raw materials are recycled.
The refrigerants used in your equipment and insulation materials require special handling
procedures. Make sure there is no pipe damage on the back of the equipment before handling.
Up-to-date information on the options for disposing of old equipment and packaging from old
equipment can be obtained from the local municipal office.

Correct Disposal of this product.

This marking indicates that this product should not be disposed with other
household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it
responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To retum your
used device, please use the return and ollection systems or contact the retailer
[ ] where the product was purchased. They can take this product for environmental
safe recycing.

Table 1 Climate classes

Class Symbol Ambient temperature ranges°C
Extended temperate SN +10to + 32
Temperate N +16 to+ 32
Subtropical ST +16 to+ 38
Tropical T +16 to+43

Extended temperate:‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 10 °C to 32 °C’;

temperate: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient
temperatures ranging from 16 °C to 32 °C’;

Subtropical: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from16°C to 38°C’;

Tropical: ‘this refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures
ranging from16°C to 43°C’;

Dear customer
If you need customer service, please check warranty card for further information.

Replaceable (LED only) light source by a professional




m Les images sont données a titre indicatif. Les produits peuvent étre modifiés sans préavis.

m Veuillez lire attentivement le manuel d’instructions avant d'utiliser I'appareil et conservez-le pour

référence ultérieure.

TCL

RP409BWEO
RP409BWDO
RP409BWCO
RP409BIEO
RP409BIDO0
RP409BICO
RP409BLEO
RP409BLDO
RP409BLCO

RP456BWEO
RP456BWD0
RP456BWCO0
RP456BIEO
RP456BID0
RP456BICO
RP456BLEO
RP456BLDO0
RP456BLCO

MANUEL D'UTILISATEUR

REFRIGERATEUR

VEUILLEZ LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER CET APPAREIL
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1. Cet appareil n’est pas destiné a étre utilisé par des personnes (y compris des enfants)
ayant des capacités physiques ou mentales physiques ou mentales réduites, ou manquant
d’expérience et de connaissances, a moins qu’une personne responsable de leur sécurité
ne les ait supervisées ou instruites. Les enfants doivent étre surveillés pour assurer qu’ils
ne jouent pas avec I'appareil.

2. Si le cable d'alimentation est endommagé, ce cable doit étre remplacé par le fabricant,
son agent de service ou des personnes de qualification similaire pour éviter tout risque.

3. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans, des personnes ayant des
capacités physiques, mentales ou sensorielles limitées, ainsi qu'un manque d'expérience
ou de connaissances, uniqguement si elles ont recu au préalable des consignes concernant
la sécurité de fonctionnement, si elles sont surveillées et a condition qu'elles comprennent
les dangers inhérents a I'usage de cet appareil. Les enfants ne doivent pas jouer avec
I'appareil. Le nettoyage et la maintenance ne doivent pas étre effectués par des enfants
sans surveillance.

4. AVERTISSEMENT : Veillez a ce que les ouvertures de ventilation du boitier de I'appareil
ou de la structure intégrée ne soient pas obstruées.

5. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d’appareils mécaniques ou d’autres moyens pour
accélérer le processus de dégivrage, autres que ceux recommandés par le fabricant.

6. AVERTISSEMENT : N'endommagez pas le circuit du réfrigérant.

7. AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d’appareils électriques dans des compartiments de
stockage des aliments de I'appareil, sauf s’ils sont du type recommandé par le fabricant.
8. Ne stockez pas de substances explosives dans cet appareil, par exemple des bombes
aérosols contenant un propergol inflammable.

9. Cet appareil est destiné a étre utilisé dans des applications domestiques et similaires,
telles que :

- Les cuisines du personnel dans les magasins, les bureaux et autres environnements de
travail ;

- Les fermes et par les clients dans les hotels, motels et autres environnements
résidentiels ;

- Les environnements de type chambre avec petit déjeuner ;

- Restauration et applications non commerciales similaires.

10. Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F pour la
source lumineuse ERP, testée avec (sans) cache-lumiére.




Consignes de sécurité

1. Avertissement

Avertissement : Aucune barriere ne doit atre placée autour de I'appareil ou a
l'intérieur de la structure encastrée pour assurer une ventilation libre.

Avertissement : Il est interdit d'accélérer le processus de dégivrage a l'aide de
tout équipement mécanique ou de toute méthode autre que celle recommandée par le
fabricant.

Avertissement : N’endommagez pas le circuit du réfrigérant.

Avertissement : Nutilisez pas d'appareils électriques a l'intérieur du compartiment
d’aliments de l'appareil, sauf s'ils sont du type recommandé par le fabricant.

Avertissement : Ne placez pas de boissons liquides ou d'aliments contenus dans

des récipients en verre dans le compartiment congélateur afin d'éviter qu'ils ne se cassent
ou ne se brisent.

Avertissement : sile réfrigérateur est éteint, il doit étre rallumé 5 minutes plus tard
pour éviter d'endommager le compresseur.

Avertissement : siune piéce sous tension, un bruit anormal, une odeur, de la
fumée ou d'autres anomalies sont constatés pendant I'utilisation, il est essentiel d'éteindre
immédiatement I'appareil et de contacter rapidement le service aprés-vente de I'entreprise.

Avertissement : Evitez de placer vos doigts ou vos mains sous le réfrigérateur, en
particulier a I'arriére, car des objets pointus peuvent provoquer des blessures.

Avertissement : Les enfants ne doivent pas jouer ou grimper sur le réfrigérateur.
Les parents doivent surveiller les enfants pour éviter tout danger potentiel.

Avertissement : Evitez de placer votre main entre les portes pour les ouvrir ou les
fermer afin de ne pas vous coincer les doigts. Utilisez toujours la poignée de la porte pour
I'ouvrir ou la fermer.

Pour les appareils de réfrigération de la classe climatique

En fonction de la classe climatique, cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé
dans les plages de température ambiante indiquées dans le tableau suivant.

La classe climatique est indiquée sur la plaque signalétique. Le produit peut ne pas
fonctionner correctement a des températures hors de la plage spécifiée.

Vous pouvez trouver la classe climatique sur I'étiquette a l'intérieur de votre réfrigérateur.
Plage de température effective

Le réfrigérateur est congu pour fonctionner normalement dans le cadre de la plage de
température spécifiée par sa classe.

Classe Symbole Plage de température ambiante (°C)
Sub-tempéré SN +10a +32
Tempéré N +16 a +32
Subtropical ST +16 a +38
Tropical T +16 a +43
REMARQUE

Les performances de refroidissement et la consommation d'énergie du réfrigérateur
peuvent étre affectées par la température ambiante, la fréquence d'ouverture de la
porte et I'emplacement du réfrigérateur. Nous recommandons d'ajuster les réglages de

température comme il convient.




Consignes de sécurité

FR Avertissement : Risque d’'incendie / matériaux inflammables

Avertissement : Lorsque vous placez I'appareil, veillez a ce que le cable
d’alimentation ne soit pas coincé ou endommagé.

Avertissement : Evitez de placer plusieurs prises de courant ou alimentations
portables a I'arriere de I'appareil.

Les enfants agés de 3 a 8 ans sont autorisés a prendre et conserver des aliments dans le
réfrigérateur.

L'ouverture prolongée de la porte peut entrainer une augmentation significative de la
température a l'intérieur des compartiments de I'appareil.

Nettoyez régulierement les surfaces en contact avec les aliments et les systémes
d'évacuation accessibles.

Nettoyez les réservoirs d'eau s'ils n'ont pas été utilisés pendant 48 heures ; rincez le
systéme d'approvisionnement en eau relié au point d'eau si I'on n'a pas pris d'eau pendant
5 jours.

Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients appropriés au réfrigérateur afin
d'éviter qu'ils n'entrent en contact avec d'autres aliments ou qu'ils ne s'égouttent sur ceux-
ci.

Les compartiments pour aliments surgelés a deux étoiles sont adaptés au stockage
d’aliments pré-congelés, a la fabrication de glaces et a la production de glagons.

Les compartiments a une, deux et trois étoiles ne conviennent pas a la congélation des
aliments frais.

Si le réfrigérateur reste vide pendant une longue période, il faut éteindre, dégivrer,
nettoyer, sécher le réfrigérateur et laisser la porte ouverte pour éviter la formation de
moisissures a l'intérieur de I'appareil.

2. Attentions

Attentions : Lalimentation électrique de ce produit doit correspondre a celle indiquée

sur la plaque signalétique, et une prise indépendante standard a 3 trous d'une capacité
supérieure a 10 A et mise a la terre de maniére fiable doit étre utilisée.

Evitez de partager une prise de courant entre plusieurs appareils afin d'éviter toute
surchauffe et tout risque d'incendie.

Attentions : Evitez de tirer le cable d'alimentation & la main. Pour déconnecter
I'alimentation électrique, il faut toujours tenir le connecteur d'alimentation et le débrancher
de la prise.

Ne touchez pas le cable d'alimentation ou le connecteur avec des mains mouillées afin
d'éviter tout risque d'électrocution.

Attentions : Ne laissez pas le cable d'alimentation étre écrasé par le réfrigérateur ou
toute autre charge lourde, et évitez de plier le cable d'alimentation a I'extréme.
L'endommagement ou le décollement du cable d'alimentation peut entrainer des risques

d'incendie ou d'électrocution.



Consignes de sécurité

Si le cable d'alimentation est cassé ou coupé, contactez immédiatement le service aprés-
vente pour l'aide.

Attentions : Ne conservez pas de matériaux inflammables ou explosifs, d'acides
corrosifs ou de substances alcalines dans le réfrigérateur.

Attentions : Nutilisez pas le réfrigérateur par temps de pluie ou sous la lumiére

directe du soleil.

Attentions : Ne placez pas de récipients contenant des liquides sur le réfrigérateur,
car la rupture ou le renversement du récipient peut compromettre l'isolation électrique du
réfrigérateur et entrainer des risques d'électrocution ou d'incendie.

Attentions : Le réfrigérateur ne doit pas étre démonté ou modifié sans autorisation.
Les réparations du réfrigérateur doivent étre effectuées par un spécialiste.

Attentions : En cas de fuite d'un gaz inflammable tel que le gaz de houille, il faut

d'abord fermer le robinet qui fuit, puis ouvrir la fenétre pour ventiler. Ne débranchez
pas immeédiatement le connecteur du réfrigérateur afin d'éviter tout risque d'incendie ou
d'explosion d0 a des étincelles électriques.

Attentions : Les appareils de réfrigération, en particulier les réfrigérateurs-
congélateurs de type I, peuvent ne pas fonctionner correctement s'ils sont placés pendant
une période prolongée en dessous de la limite froide de la plage de température pour
laquelle I'appareil est congu. Cela peut entrainer la décongélation du contenu ou une
température trop élevée dans le compartiment des aliments congelés.

Attentions : Les boissons effervescentes ne doivent pas étre conservées dans les

compartiments ou armoires de congélation des aliments, ni dans les compartiments ou
armoires a basse température. En outre, certains produits, comme I'eau glacée, ne doivent
pas étre consommeés lorsqu'ils sont trop froids.

Attentions : Ne dépassez pas les durées de conservation recommandées par les
fabricants d'aliments, quel que soit le type d'aliment.

Attentions : prenez des précautions pour éviter une augmentation excessive de la

température des aliments congelés lors du dégivrage de I'appareil de réfrigération. Vous
pouvez utiliser différents matériaux pour envelopper les aliments et éviter une élévation
excessive de la température.

Attentions : Lélgvation de Ia température des aliments congelés pendant le
dégivrage manuel, I'entretien ou le nettoyage peut réduire leur durée de conservation.

Attentions : Veillez a bien conserver les aliments congelés pendant les périodes
prolongées ou I'appareil de réfrigération ne fonctionne pas, par exemple en cas de panne
de courant ou de défaillance du systéme de réfrigération.

Attentions : Les mesures a prendre lors de I'arrét temporaire ou définitif de I'appareil
de réfrigération consistent a le vider, le nettoyer, le sécher et a entrouvrir la (les) porte(s)
ou le (les) couvercle(s).




Introduction du produit

Etagére du réfrigérateur Porte-bouteilles

Compartiment des fruits et

légumes
FR Etagére d'espace a température
variable L)
Modéles

Tiroir d'espace a température variable pp bles:
RP409BWEO
QO - RP409BWDO
Plateau >y RP409BWCO
RP409BIEO
° RP409BIDO
Tiroir du congélateur RP409BICO
RP409BLEO
RP409BLDO
RP409BLCO

Pied de nivellement

Etagére du réfrigérateur

Porte-bouteilles

Compartiment des fruits et

légumes
Etagére d’'espace a température
variable >
Modéles
Tiroir d'espace a température variable applicables:
RP456BWEO
T O - RP456BWD0
Plateau RP456BWCO
_— RP456BIEO
N 3 L RP456BID0O
Tiroir du cor ar RP456BICO
RP456BLEO
RP456BLDO
RP456BLCO

Pied de nivellement

Certaines caractéristiques et certains accessoires du réfrigérateur que vous avez acheté
peuvent ne pas correspondre a cette légende. Veuillez vous référer a la liste d'emballage.

Rappel :

Si votre produit est un produit amélioré, il peut différer Iégérement des instructions
fournies. Toutefois, soyez assuré que ses performances et sa méthode d'application
restent inchangées. Vous pouvez donc l'utiliser en toute confiance.




Manipulation et mise en place

Un certain espace doit étre
laissé autour du réfrigérateur,
comme indiqué dans la figure.

Lors de la manipulation, évitez
tout contact entre le coté de
la porte du réfrigérateur et les
outils de manipulation.

Placez le réfrigérateur dans
un endroit sec et bien ventilé,
a |'abri de la lumiére directe
du soleil et des sources de

chalsur.
t>5cm ‘v <
X
D)
= %l <45 4

/> 5cm

7 A

Le retrait de la base en
mousse facilite la dissipation
de la chaleur du fond et réduit
le risque d'incendie.

Evitez de placer le réfrigérateur
dans des environnements
excessivement froids ou il

risque de gel%
S

£

Placez le réfrigérateur sur
une surface plane et stable.
Si le sol est irrégulier, réglez
les pieds de mise a niveau
pour assurer la stabilité de
I'appareil.

}

Rappel :
- Lors de la manipulation du réfrigérateur, au moins deux personnes sont
nécessaires : I'une pour soulever la partie supérieure de la partie arriére et l'autre
pour manipuler la partie inférieure. Le serrage d'une seule piéce peut étre dangereux
et provoquer des accidents.
- Lors du déplacement du réfrigérateur, le patin inférieur peut endommager et rayer le
plancher. Si vous devez déplacer le réfrigérateur sur une longue distance, utilisez du
ruban adhésif pour fixer les accessoires internes afin d'éviter qu'ils ne s'abiment en
s'entrechoquant.
- Placez le réfrigérateur dans un endroit ou les vibrations sont minimales ou dans un
endroit ou il est le moins exposé aux vibrations. Pour les utilisateurs situés dans des
régions sujettes aux tremblements de terre, assurez-vous que le réfrigérateur est fixé
contre un mur ou un poteau afin d'éviter les accidents.
- Laissez un espace suffisant autour du réfrigérateur. Si I'espace libre est trop
réduit, si les marchandises sont placées au-dessus ou trop prés des cotés, ou si
des objets sont collés sur les cotés, cela peut affecter la dissipation de la chaleur du
réfrigérateur, entrainant un gaspillage inutile d'électricité et des dommages potentiels
aux murs et a d'autres objets. Le contact entre I'arriere du réfrigérateur et le mur peut
également provoquer des vibrations et des bruits.
- Ajustez la partie avant et la jambe de réglage du réfrigérateur pour le mettre a
niveau. Un réfrigérateur qui n'est pas a niveau peut provoquer des vibrations et des
bruits.

.

(6]



Caractéristiques du produit

Préparatifs avant I'utilisation

Réfrigérateur intelligent sans givre

Le compresseur de renommeée internationale et la derniere technologie de congélation

sont adoptés pour réaliser des économies d'énergie, une efficacité et des performances
supérieures.

Le contréle de la température est intelligent et précis pour conserver les produits frais
plus longtemps

Le systéme de contrdle par micro-ordinateur est utilisé pour régler et controler les
températures du compartiment réfrigérateur, du compartiment a température variable et du
compartiment congélateur, ce qui rend le réglage de la température plus précis et permet de
conserver la fraicheur plus longtemps.

Certains modéles sont dotés d'un systéme de contrdle entierement intelligent, sans réglage
ni intervention de I'utilisateur.

Ecran LED extra-large, boutons tactiles

L'écran d'affichage LED affiche respectivement la température de consigne et I'état de
fonctionnement du compartiment réfrigérateur, du compartiment a température variable et
du compartiment congélateur. En méme temps, les boutons tactiles sont adoptés avec une
apparence claire et a la mode et un fonctionnement pratique.

Intelligence artificielle, contréle automatique de la température

Grace a l'intelligence artificielle, le réfrigérateur peut ajuster automatiquement la température
en fonction du changement de la température ambiante, ce qui permet d'obtenir un effet de
réfrigération idéal sans réglage manuel.

Compartiment a température variable de grande capacité

La régulation de la température du compartiment a température variable peut atteindre -1 —
4—-3—-52—->1—-0—-1(°C)—... Fonction de commutation.

Fonctions de réfrigération rapide et de congélation rapide

La fonction de réfrigération rapide abaisse rapidement la température du compartiment
réfrigérateur a 2°C, ce qui améliore I'effet de conservation de la fraicheur et facilite la
consommation de boissons glacées ;

La fonction de congélation rapide permet de réfrigérer les aliments dans le compartiment
congélateur jusqu'a une température inférieure a -18°C en un minimum de temps, et de
conserver la fraicheur de maniere plus scientifique.

Fonction d'alerte

Ce réfrigérateur est équipé d'une fonction d'alerte et d'alarme lorsque la porte du réfrigérateur
n'est pas correctement fermée, ce qui facilite I'utilisation et I'entretien de I'appareil.

1. Retirez tous les éléments d'emballage, tels que le ruban adhésif de fixation de la caisse, etc.,
en particulier la base en mousse.

2. Utilisez un chiffon humide et chaud pour nettoyer l'intérieur et I'extérieur du réfrigérateur (un
détergent neutre peut étre ajouté a I'eau chaude).

3. Aprés avoir mis le réfrigérateur a niveau et I'avoir nettoyé, laissez-le reposer pendant environ
2 heures avant de brancher la fiche d'alimentation pour le mettre en marche, et laissez-le
refroidir pendant 2 a 3 heures avant d'y ranger des aliments.

En été, il faut 24 heures pour congeler
complétement les aliments. Vérifiez
I'état de la réfrigération le deuxieme disparaitra automatiquement aprés un
Jour. certain temps de congélation.

1. Retirez le ruban 2. Branchez le 3. Conservez les aliments
adhésif de fixation réfrigérateur sur le secteur pendant 2 a 3 heures
Y- apres la connexion
~ T
Essuyez avec ~ FV

un chiffon chaud
et humide

Nouvrez pas les portes
fréquemment pour
économiser Iélectricié.

Le désodorisant des plastiques




Touches de commande

®
] eco—D
3s fast cool.
B
C—4§ & —E
1. Boutons d’opération 2. Ecran d’affichage
Bouton A... Bouton de contréle @ ... Mode de réfrigération rapide
de la température de @) ... Affichage de la température
réfrigération i @) ... Mode de congélation rapide
Bouton B... Bouton de contrdle de la @) ... Mode ECO

température variable
Bouton C... Bouton de contrdle de la
congélation
Bouton D... Bouton ECO
Bouton E... Bouton Lock/Unlock

®) ... Icone de température

® ... Choix de la température
variable

(@ ... Déverrouillage de I'écran




Touches de commande

3. Affichage

Mettre I'appareil sous tension a chaque fois, I'afficher complétement pendant 3 secondes avec
la bague de démarrage, puis passer a l'affichage du fonctionnement normal (les températures
de consigne du compartiment réfrigérateur, du compartiment a température variable et du
compartiment congélateur sont respectivement de 5/4/-18°C pour la premiére fois).

Zone d'affichage de la température : Lorsqu'il n'y a pas d'erreur, la température de consigne
du compartiment réfrigérateur est affichée de fagon circulaire toutes les 3 secondes ; en

cas d'erreur, le code d'erreur est affiché de fagon cyclique aprés le verrouillage. Lorsque la
température est réglée, la zone d'affichage du compartiment réfrigérateur s'allume et les autres
zones s'éteignent.

Controle de I'affichage : Dans des circonstances normales, a I'état verrouillé, I'écran d'affichage
s'éteint s'il n'y a pas d'action d'ouverture de la porte et d'opération sans bouton aprés

30 secondes ;

Chagque fois qu'il y a une action d'ouverture de la porte ou une opération sur un bouton, I'écran
d'affichage rétabilit I'affichage normal ;

Lorsqu'un défaut « code de défaut visible » se produit, I'écran d'affichage s'allume et s'éteint
aprés 60 secondes.

4. Verrouillage et déverrouillage

En mode déverrouillé, appuyez sur le bouton lock/unlock et maintenez-le enfoncé pendant

3 secondes pour passer en mode verrouillé, et I'icone de déverrouillage s'éteint ;

En mode verrouillé, appuyez sur le bouton lock/unlock et maintenez-le enfoncé pendant

3 secondes pour passer en mode déverrouillé, et I'icone de déverrouillage s'allume.

Aprés 30 secondes de fonctionnement sans bouton, I'appareil revient automatiquement a I'état
verrouillé.

| Les fonctions 5~8 suivantes doivent étre exécutées en mode déverrouillé. |
1 Si l'opération est verrovuillée, I'icone « Unlock (Déverrouillage) » clignote pendant 3 secondes 1
! et un signal sonore est émis en méme temps. 1
5. Réglage de la température et de la fonction du compartiment réfrigérateur

Si 2-8 °C ne s'affiche pas dans la zone d'indication du compartiment réfrigérateur, appuyez
d'abord une fois sur le bouton de réfrigération.

Appuyez sur le bouton de réfrigération pour régler la température du compartiment réfrigérateur,
et la température augmente de 1°C a chaque fois que vous appuyez sur le bouton de
réfrigération ; lorsque la température atteint 8°C, appuyez a nouveau sur le bouton de
réfrigération, et la température passe a 2°C, et ainsi de suite.

Appuyez sur le bouton de réfrigération pendant 3 secondes pour activer le mode de réfrigération
rapide, puis l'icone de réfrigération rapide s'allume. A ce moment-1a, I'écran de réfrigération
affiche 2°C ; En mode de réfrigération rapide, appuyez sur le bouton de réfrigération pendant

3 secondes pour quitter le mode de réfrigération rapide, et le réglage du compartiment
réfrigérateur sera rétabli selon le choix effectué avant le réglage du mode de réfrigération rapide.
Le réglage prend effet aprés le verrouillage.

6. Réglage de la température et de la fonction du compartiment a température variable
Appuyez sur le bouton de température variable pour régler la température du compartiment a
température variable. Chaque fois que vous appuyez sur le bouton de température variable,
Le choix est le suivant: -1 -4 -3 —>2 —>1—0—-1(°C) — ... Cycle de température ; Le
réglage prend effet aprés le verrouillage.
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7. Réglage de la température et de la fonction du compartiment congélateur

Si -16 ~ -24°C ne s'affiche pas dans la zone d'indication du compartiment congélateur, appuyez
d'abord une fois sur le bouton de congélation. Appuyez sur le bouton de congélation pour régler
la température du compartiment congélateur, et la température baisse de 1°C a chaque pression
sur le bouton de congélation ; lorsque la température atteint -24°C, appuyez une nouvelle fois
sur le bouton de congélation, et la température passe a -16°C, et ainsi de suite.

Appuyez sur le bouton de congélation pendant 3 secondes pour activer le mode de congélation
rapide, puis l'icone de congélation rapide s'allume. A ce moment-1a, I'écran de congélation
affiche -26°C ; Appuyez sur le bouton de congélation pendant 3 secondes pour quitter le mode
de congélation rapide et rétablir le réglage du compartiment congélateur tel qu'il était avant le
réglage du mode de congélation rapide.

Le réglage prend effet apres le verrouillage.

8. Mode ECO

Appuyez sur le bouton « ECO » et passez immédiatement en mode « ECO ». La réfrigération est
réglée sur 5°C, la congélation est réglée sur -18°C, et la température variable conserve le choix
initial ; En mode ECO, appuyez a nouveau sur le bouton « ECO » pour quitter immédiatement le
mode intelligent.

9. Fonction de controle de I'affichage
Aprés 60 secondes de fonctionnement, le rétroéclairage s'éteint automatiquement ; lorsque le
rétroéclairage s'éteint, appuyez sur n'importe quel bouton pour rétablir le rétroéclairage.

10. Mémoire en cas de mise hors tension

Lorsque Il'alimentation est coupée, I'état de fonctionnement instantané de I'alimentation est
verrouillé et, aprés la remise sous tension, I'appareil fonctionne toujours selon le réglage effectué
avant la coupure de l'alimentation.

11. Alarme d'ouverture de porte

Si la porte du compartiment réfrigérateur n'est pas entierement fermée ou ouverte pendant plus
de 120 secondes, une alarme sonore est émise, et I'alarme s'arréte aprés la fermeture de la
porte.

12. Messages d'erreur

Lorsque les messages d'erreur suivants apparaissent sur I'écran d'affichage, le réfrigérateur est
en panne. Le réfrigérateur peut encore fonctionner lorsqu'une de ses parties est défectueuse,
mais il doit étre contacté pour entretien dés que possible afin d'assurer un fonctionnement
optimal du réfrigérateur.

Message E1 E2 E3
. Circuit d'u capteur Circuit d'u capteur Circuit du capteur de
Défaillance de température de de température de . :
e . o température variable
réfrigération congélation
Message E4 E5 E6
Défaillance Capteur de'cc_mgelatlon et| Capteur de _temperature Circuit de communication
de dégivrage ambiante
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Opération de changement de porte

Liste des outils a fournir par I'utilisateur
‘ Tournevis Couteau a mastic
cruciforme Tournevis droit
Clé a douille Ruban adhésif en
5/16" e papier de masquage

1) Retirez les articles du corps de la porte.

2) Retirez le couvercle de la charniére supérieure, le capuchon décoratif du couvercle de la
charniére et la charniére supérieure, et débranchez les lignes de signal (bornes de ligne de
signal 1,2) sur le coté supérieur droit du réfrigérateur.

Couvercle de la
charniére supérieure T
Capuchon décoratif
du couvercle de la
charniére supérieure

1)

ot
L3 _— Charniere
2.1  supérieure

@

/ m
\

3) Retirez le corps de la porte du réfrigérateur (faites attention aux petites piéces telles que
la douille de I'arbre et la butée sur la porte, assurez qu'elles ne sont pas perdues) ; retirez la
charniére centrale, et retirez le capuchon décoratif du trou de la charniere de l'autre coté.

Charniere
centrale

Capuchon décoratif |
du trou de la
charniére

0
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4) Retirez le corps de la porte de réfrigération (faites attention aux petites pieces telles que la
douille de I'arbre et la butée sur la porte, assurez qu'elles ne sont pas perdues) ;

Retirez la charniere inférieure et le pied de nivellement. Retirez la butée de la charniére
inférieure et I'arbre de la charniére et installez-les de I'autre c6té de la charniere, et installez la
charniére inférieure modifiée de l'autre c6té du réfrigérateur ; le pied de nivellement est installé
du cbté de la charniére d'origine.

5) Remplacement de la porte du réfrigérateur :

Retirez la plaque du couvercle supérieur et le bouchon du trou du couvercle de la porte de
réfrigération, installez le manchon de I'arbre supérieur et la ligne de signalisation du corps de la
porte de I'autre c6té et couvrez la plaque du couvercle supérieur ; puis installez le bouchon du
trou du couvercle de l'autre cété du couvercle supérieur :

Retirez I'élément autobloquant de la porte, le support de porte et la douille de I'arbre de la

porte de réfrigération, sortez I'élément autobloquant de la porte gauche de I'emballage des
accessoires, installez-le sur le c6té gauche de I'embout inférieur de la porte de réfrigération, et
remplacez le support de porte et la douille de I'arbre par le cété gauche de I'embout inférieur de
la porte de réfrigération.

6) Remplacement de la porte du réfrigérateur :

Retirez la douille de I'arbre de I'embout supérieur de la porte du réfrigérateur et installez-les a
gauche et a droite de maniére interchangeable.

Retirez I'élément autobloquant de la porte de congélation, le support de porte et la douille

de l'arbre, sortez I'élément autobloquant de la porte gauche de I'emballage des accessoires,
installez-le sur le coté gauche de I'extrémité inférieure de la porte de congélation, et replacez le
support de porte et la douille de I'arbre sur le c6té gauche de I'extrémité inférieure de la porte de
congélation.
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; e
7) Installez la porte de réfrigération remplacée sur la charniere inférieure, puis installez la

charniére centrale et couvrez le capuchon décoratif du trou de la charniére.

Capuchon
décoratif du trou
de la charniére

VWV

Charniére centrale

/ m

8) Placez le corps de la porte du réfrigérateur sur la charniére centrale et installez la charniere
supérieure ; connectez le signal 4 de la partie supérieure du réfrigérateur a la ligne de signal 1
du corps de la porte. Enfin, le couvercle de la charniéere est installé sur la charniere gauche ; le
capuchon décoratif du couvercle de la charniére est installé en haut du cété droit.

P
= &2 Capuchon
Af'?ﬂ décoratif du
couvercle de

H Couvercle de la T la charniére
charniére supérieure supérieure

Charniére %

o v
superieu I'e—%
4

—

(Les images ci-dessus sont données a titre indicatif, et la configuration réelle dépend des objets
physiques achetés ou de la déclaration du vendeur)

/ mn
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Placez le cadre de la bouteille horizontalement au-dessus des Guide d'utilisation

renflements des deux cotés du corps de la porte, observez que

les rainures des deux cotés du cadre de la bouteille doivent étre

alignées avec les renflements des deux cotés de la porte, puis

utilisez un peu de force pour serrer le cadre de la bouteille dans les

renflements des deux cotés.

Méthode de démontage et d’assemblage d'un accessoire

--L’étagere en verre se trouve dans le compartiment réfrigérateur :
Tirez légérement I'étagére vers l'extérieur et vers le haut pour la
retirer.

--Boite a fruits et Iégumes : pour conserver les légumes et les fruits.

Il peut étre retiré en tirant vers I'extérieur.

--Tiroir dans le compartiment congélateur : pour le stockage des

aliments a conserver a long terme, tels que la viande et le poisson.

Il peut étre retiré en tirant vers l'extérieur et en soulevant vers le
Retirez en tirant Iégerement vers

haut. A

le haut et vers I'extérieur.

Appuyer vers le bas

Conseils : Il est recommandé de placer le gros morceau de viande
aprées |'avoir découpé en petits morceaux, afin d'éviter une découpe
difficile aprés la congélation. Les denrées alimentaires a congélation
rapide doivent étre réparties uniformément et stockées ensemble
aprés avoir été congelées. €
--Caisson a bouteilles au niveau de la porte du réfrigérateur : pour
ranger les ceufs, les boissons en bouteilles et d'autres produits
divers. Il peut étre retiré en le soulevant légérement.

Remarque : lorsque vous démontez le socle de la bouteille dans —
la porte du réfrigérateur, évitez de le tirer de force pour ne pas
endommager le réfrigérateur.

Changement de la lampe

Tout remplacement ou entretien des lampes LED doit étre effectué par le fabricant, son agent de service ou
une personne qualifiée similaire.

Entretien et maintenance

Il est recommandé d'effectuer I'entretien du réfrigérateur une fois par
mois.

Utilisez un chiffon humide ou un détergent neutre (essence de
nettoyage) pour éliminer toute trace d'huile et de saleté. Apres le
nettoyage, veillez a bien essuyer tout résidu de détergent.
--N'utilisez pas de détergent alcalin, de savon en poudre, d'essence
et d'alcool, de talc, etc., sous peine d'endommager les revétements
ou les plastiques ;

--Nettoyez réguliérement la carrosserie du réfrigérateur et éliminez
les poussiéres au sol afin de maintenir le réfrigérateur propre.
Inspections apres I'entretien :

Vérifiez que la ligne électrique et la prise ne sont pas endommagées.
Vérifiez que la fiche d'alimentation n'est pas poussiéreuse. Vérifiez
si le bouchon est anormalement chaud. Vérifiez si la prise est
desserrée. Veillez a ce que la fiche soit complétement insérée.
Remarque :

Si le cable d'alimentation et la fiche sont endommagés et qu'il y a de
la poussiére, il y a un risque d'électrocution ou d'incendie.

Aprés avoir débranché la prise, il faut attendre 5 minutes avant de la
rebrancher ; ne pas mettre les mains sous le réfrigérateur pour éviter Veuillez utiliser un détergent
de se blesser. neutre

Retirez-le en le tirant doucement
vers |'extérieur et vers le haut.

Débranchez la prise du
réfrigérateur avant le nettoyage

(14



Analyse des défaillances

Les éléments suivants doivent étre inspectés avant que ne surviennent des défaillances nécessitant un
entretien :

Défaillances : Le réfrigérateur ne fonctionne pas. L'effet de réfrigération est médiocre.

Causes :

1. Vérifiez la connexion de l'alimentation électrique.

2. Vérifiez si le réfrigérateur est exposé a la lumiére directe du soleil ou s'il y a une source de chaleur a
proximité.

3. Vérifiez si I'espace de dissipation de la chaleur autour du réfrigérateur est suffisant.

Remedes :

1. Assurez-vous que l'alimentation électrique est correctement branchée. 2. Déplacez le réfrigérateur
dans un endroit ou il n'y a pas de lumiére directe du soleil ou de sources de chaleur a proximité.

3. Laissez un espace suffisant entre le réfrigérateur et le mur pour permettre une bonne dissipation de
la chaleur.

Défaillances : Les aliments placés dans le compartiment réfrigérateur sont congelés

Causes : 1. Vérifiez si la température de consigne est trop basse.

2. En outre, placez les aliments a forte teneur en eau du cété de la porte de I'étagére en verre.
Remedes : 1. Ajustez les réglages de température en conséquence pour vous assurer qu'ils sont
suffisamment élevés.

2. Disposez les aliments a forte teneur en eau du cété de la porte de I'étagére en verre.

Défaillances : Le réfrigérateur émet un son anormal

Causes : 1. Vérifiez si le fond du réfrigérateur est stable. 2. Vérifiez si le réfrigérateur n'est pas trop
prés du mur. 3. Vérifiez si le réfrigérateur touche d'autres objets.

Remeédes : 1. Ajustez la jambe de réglage inférieure pour stabiliser le réfrigérateur.

2. Laissez un espace suffisant autour du réfrigérateur. 3. Supprimez les obstacles.

Défaillances : Le réfrigérateur émet une odeur anormale

Causes : 1. Vérifiez si les aliments sont scellés pour le stockage. 2. Vérifiez si le réfrigérateur est
propre. 3. Vérifiez que les aliments n'ont pas été conservés trop longtemps.

Remeédes : 1. Conservez les aliments bien scellés. 2. Nettoyez régulieérement le réfrigérateur.

3. Ne conservez pas les aliments trop longtemps.

Non-défaillances

Phénomeéne : La surface entre le compartiment réfrigérateur et le compartiment congélateur est
tiede ou chaude sur les deux cotés et sur I'espacement.

Cause : Les tuyaux du réfrigérateur (tels que le condenseur et les tuyaux antibuée) sont situés sur les
deux cotés et sur la partie avant du réfrigérateur pour dissiper la chaleur et éviter la condensation.
Phénomeéne : La porte du réfrigérateur est trop serrée et ne s'ouvre pas facilement.

Cause : Lorsque la porte du réfrigérateur est fermée et immédiatement rouverte, I'air chaud pénétre
dans le réfrigérateur et se contracte, créant une différence de pression. Il est donc difficile d'ouvrir la
porte immédiatement, mais cela devient plus facile apres un certain temps.

Phénomeéne : Des ondulations d'eau sont observées dans le réfrigérateur.

Cause : Le bruit des ondulations de I'eau peut se produire lorsque le compresseur démarre ou s'arréte,
ainsi que lorsque de l'eau est produite pendant le processus de dégivrage.

Phénomeéne : Le réfrigérateur émet un bourdonnement.

Cause : Le compresseur en marche produit ce son. Si le réfrigérateur n'est pas mis a niveau, le son
peut étre plus fort. En outre, le rétrécissement et le gonflement de la caisse, en particulier lorsqu'il fait
froid ou que la porte est ouverte, peuvent également contribuer a ce bruit.

Phénomeéne : De la condensation ou du givre est observé sur la surface de la porte du
compartiment congélateur ou sur la surface des aliments.

Cause : Température ou humidité élevée autour du réfrigérateur ; ouverture prolongée de la porte ;
aliments a forte teneur en eau qui ne sont pas scellés ou emballés hermétiquement.

Phénomeéne : De la condensation est présente sur la surface de I'éclairage intégré.

Cause : La lampe produit de la chaleur lorsqu'elle est allumée, et si la porte reste ouverte pendant une
période prolongée, une différence de température se produit, entrainant la formation de condensation
sur le boitier de la lampe.

Phénomeéne : De la condensation et du brouillard d'eau sont présents sur le corps du
réfrigérateur.

Cause : Un taux d'humidité élevé autour du réfrigérateur entraine I'accumulation de I'humidité de I'air
dans la caisse, ce qui provoque de la condensation.
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Parametre technique

Modele RP409BWEO RP409BWDO | RP409BWCO RP409BIEO RP409BIDO RP409BICO
Type de climat SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/STIT SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T

Etoile de résistance aux

a q | | | | I |
chocs électriques

Signe
Volume total 409L 409L 409L 409L 409L 409L
VEluine b sfieg ey Gl 267L 2671 267L 267L 2671 267L
réfrigérateur

VBT & e 321 32L 32L 321 32L 321
variable

Wil G sfies e Gl 1421 1420 1421 1421 14201 1421
congélateur

Type d'alimentation 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz | 230V~/50Hz
Courant nominal 1,1A 1A 1A 1,1A 1A 1A
Capacité de congélation 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
CamsemmELten 285kWh/an 228KWh/an 183kWh/an 285kWh/an 228kWh/an 183kWh/an
électrique

Puissance de la lampe 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W
Poids 69kg 79kg 84kg 69kg 79%g 84kg

Dimensions (IxPxHmm) | 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850

Réfrigérant et quantité | o0, g4 | Re00a, 649 | R600a, 64g | R600a,64g | R600a 64g | R600a,64g

de charge

Niveau sonore

(dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Modéle RP409BLEO RP409BLDO RP409BLCO
Type de climat SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T
Etoile de résistance aux | | |
chocs électriques

Signe
Volume total 409L 409L 409L
Wialiiits b sfisg e Gl 267L 267L 267L
réfrigérateur

Volyme a température 3L 3L 3L
variable

Volume de stockage du 1421 1421 1420
congélateur

Type d'alimentation 230V~/50Hz 230V~/50Hz 230V~/50Hz
Courant nominal 1,1A 1A 1A
Capacité de congélation 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
CeERTTEL 285kWh/an | 228kWh/an | 183kWh/an
électrique

Puissance de la lampe 1,2W 1,2W 1,2W
Poids 69kg 79g 84kg

Dimensions (IXPxHmm) | 595x680x1850 | 595x680x1850 | 595x680x1850

Réfrigérant et quantité

do charge R600a, 64g | R600a,64g | R600a, 64g

Niveau sonore

(dB(A) re 1 pW) 39 39 39
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Parameétre technique

Modeéle RP456BWEQO RP456BWD0O RP456BWCO RP456BIEO RP456BIDO RP456BICO
Type de climat SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T
Etoile de résistance aux | | | | 0 |
chocs électriques
Signe
Volume total 456L 456L 456L 456L 456L 456L
VI EB EEE e gD 6l 314L 314L 314L 314L 314L 314L
réfrigérateur
VERIO EALENES 32L 32L 32L 32L 32L 32L
variable
Vqurr)e de stockage du 1421 1421 1421 1421 1421 1421
congélateur
Type d'alimentation 230V~/50Hz 230V~/50Hz 230V~/50Hz 230V~/50Hz 230V~/50Hz 230V~/50Hz
Courant nominal 1,1A 1A 1A 1,1A 1A 1A
Capacité de congélation | 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
jogsometicn 297kWh/an | 237kWh/an | 190kWh/an | 297kWh/an | 237kWh/an | 190kWh/an
électrique
Puissance de la lampe 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W 1,2W
Poids 78kg 84kg 91kg 78kg 84kg 91kg
Dimensions (IXPxHmm) | 595x680x2010 | 595x680x2010 | 595x680x2010 | 595x680x2010 | 595x680x2010 | 595x680x2010
IR ifepFani lf QUENiit: R600a, 679 | R600a,67g | R600a,67g | R600a, 67g | R600a,67g | R600a, 679
de charge
Niveau sonore
(dB(A) re 1 pW) 39 39 39 39 39 39
Modéle RP456BLEO RP456BLDO RP456BLCO
Type de climat SN/N/ST/T SN/N/ST/T SN/N/ST/T
Etoile de résistance aux | | |
chocs électriques
Signe
Volume total 456L 456L 456L
VBl €b siied ey ey 314L 314L 314L
réfrigérateur
Volyme a température 3L 3L 3L
variable
Volurr}e de stockage du 1421 1421 1421
congélateur
Type d'alimentation 230V~/50Hz 230V~/50Hz 230V~/50Hz
Courant nominal 1,1A 1A 1A
Capacité de congélation 10kg/24h 10kg/24h 10kg/24h
jeosommaten 297kWh/an | 237kWh/an 190KWh/an
électrique
Puissance de la lampe 1,2W 1,2W 1,2W
Poids 78kg 84kg 91kg
Dimensions (IXPxHmm) | 595x680x2010 | 595x680x2010 | 595x680x2010
5""'96”’”' etquantit® | penna 67 | R600a, 679 | R600a, 67g

e charge
Niveau sonore 39 39 39

(dB(A) re 1 pW)
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Liste d’emballage

Ao ~odele 0 Do RP409BIDO | RP409BICO | RP409BLEO | RP409BLDO | RP409BLCO
Etagére du 3 3 3 3 3 3 3
réfrigérateur
Tiroir d'espace
a température 1 1 1 1 1 1 1
variable
Etagere d'espace
a température 1 1 1 1 1 1 1
variable
Compartiment des 4 4 4 o ; : o
fruits et légumes
Tiroir du
congélateur 2 3 3 3 2 3 3
Plateau 1 0 0 0 1 0 0
Boite a ceufs 1 1 1 1 1 1 1
Porte-bouteilles 3 3 3 3 3 3 3
Instructions 4 E 4 4 ] s 4
dlopération

Modéle
Ao 0 DO RP4SGBIDO | RP456BICO | RPAS6BLEO | RP456BLDO | RP4SGBLCO
Etagere du 4 4 4 4 4 4 4
réfrigérateur
Tiroir & température
variable 1 1 1 1 1 1 1
Etagere a
température 1 1 1 1 1 1 1
variable
Compartiment des 4 E y E ; : y
fruits et légumes
Tiroir du
congélateur 2 3 3 3 2 3 3
Plateau 1 0 0 0 1 0 0
Boite & ceufs 1 1 1 1 1 1 1
Porte-bouteilles 4 4 4 4 4 4 4
Instructions
dopération 1 1 1 1 1 1 1

Le produit a de multiples configurations, veuillez vous référer au produit réel pour plus de détails.
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Instructions pour une récupération en toute sécurité

Elimination

Les vieux appareils ont encore une certaine valeur excédentaire. Une approche respectueuse
de I'environnement permettra de recycler des matieres premiéres précieuses.

Les réfrigérants utilisés dans votre équipement et les matériaux d'isolation nécessitent des
procédures de manipulation particuliéres. Assurez-vous que le dos de I'appareil n'est pas
endommagé par des tuyaux avant de le manipuler. Des informations actualisées sur les
possibilités d'élimination des anciens équipements et des emballages des anciens équipements
peuvent étre obtenues auprés du bureau municipal local.

Mise au rebut correcte de ce produit.

Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre éliminé avec les
autres déchets ménagers dans toute 'UE. Pour éviter tout dommage
possible a I'environnement ou a la santé humaine résultant d'une élimination
incontrélée des déchets, recyclez cet appareil de maniére responsable

afin de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour
retourner votre appareil usagé, utilisez le systeme de retour et de collecte
ou contactez le détaillant ou le produit a été acheté. lls peuvent prendre ce
produit pour un recyclage respectueux de I'environnement.

Tableau 1 Classes climatiques

Classe Symbole Plage de température ambiante °C
Sub-tempéré SN +10a+ 32
Tempéré N +16a+ 32
Subtropical ST +16 a+ 38
Tropical T +16a+43

Sub-tempéré : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures
ambiantes comprises entre 10°C et 32°C ;

Tempéré : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 16°C et 32°C ;

Subtropical : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 16°C et 38°C ;

Tropical : Cet appareil de réfrigération est destiné a étre utilisé a des températures ambiantes
comprises entre 16°C et 43°C ;

Cher client
Si vous avez besoin d'un service aprés-vente, veuillez consulter la carte de garantie pour plus
d'informations.

1:4_—’1*

Source lumineuse remplagable (LED uniquement) par un professionnel
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